
ПРОТОКОЛ  № 16 
Дванадцятої позачергової сесії Виноградівської міської ради  

восьмого скликання Закарпатської області 
 

03 лютого 2022 року                ​ ​                                       Зал засідань міської ради 
Початок о 10:00 год                                                                                         м.Виноградів 
                  

 
Відкрила засідання сесії секретар міської ради Попович С.В.  
Усього депутатів − 34. Відповідно до електронної системи «Голос» присутніх – 24, інші 

відсутні з різних причин. (Повідомлення про поважність причин неявки на засідання ради 
депутата Нечаєва В.В. додається) 

Депутатський кворум є.  
Головує на засіданні – Попович С.В. – секретар Виноградівської міської ради. 
Попович С.В. – оголосила пленарне засідання дванадцятої позачергової сесії 

Виноградівської міської ради відкритим. 
(Звучить Державний гімн України) 

Попович С.В. – повідомила, що розпорядження про проведення дванадцятої 
позачергової сесії було оприлюднено на офіційному сайті міської ради 31 січня 2022 року. 
Зазначила, що в порядку денному нагальні на даний час питання, зокрема щодо передачі 
функцій замовника управлінню капітального будівництва Закарпатської обласної державної 
адміністрації з метою реалізації соціально важливого проекту «Реконструкція стадіону 
«Пластмасовик» по вул. Українська у м.Виноградів». Запропонувала затвердити порядок 
денний за основу та в цілому. 
ВИСТУПИЛИ: 

Молнар М.Й. – зазначив, що на сесії присутній депутат Кузьма А.А. Наголосив, що 
рішенням керівного органу політичної партії «Команда Андрія Балоги» він відкликаний та 
позбавлений депутатського мандату. Повідомив, що стосовно цього відбулося декілька 
засідань територіальної виборчої комісії. Так, на останньому її засіданні остаточного рішення 
не було прийнято, було вирішено звернутися за роз’ясненнями до Центральної виборчої 
комісії. Зокрема за роз’ясненнями до ЦВК також звернувся депутат з депутатської групи 
«Нова громада» Валерій Нечаєв. Відповіді поки що не надійшли. Тому звернув увагу на 
невизначеному юридичному статусі Кузьми А.А. Запропонував не враховувати його голос 
при голосуванні, адже таке рішення згодом може бути оскаржене у суді. Наголосив, що 
територіальна виборча комісія просила роз’яснення і щодо того, коли депутат втрачає свої 
повноваження. Зазначив, що згідно з нормами чинного законодавства, депутат втрачає свої 
повноваження з моменту відкликання вищим керівним органом партії. 

Попович С.В. – надала слово для роз’яснення начальнику юридичного відділу міської 
ради. 

Андрашко О.С., начальник юридичного відділу міської ради, зазначив, що на даний 
момент статус депутата невизначений, в той самий час невизначена процедура відкликання. 
Повідомив, що на даний час міська рада володіє інформацією, що надійшли відповідні 
документи до територіальної виборчої комісії від політичної партії. Однак міська рада не 
отримала жодних документів, які б підтверджували факт прийняття рішення вищим керівним 
органом. Наголосив, що говорити про позбавлення, конкретний статус депутата зараз не 
можна, оскільки міська рада не володіє інформацію щодо того хто, як, коли і яким чином 
позбавив мандата депутата Кузьму А.А. 

Більда О.С. – зауважив, що сьогодні міська рада приймає важливе рішення для 
громади. Запитав, якщо рішення буде оскаржене в майбутньому через голосування, щоб це не 
стало підставою для скасування даного рішення в цілому. Відзначив, що рішення буде 
оскаржуватися в суді. 
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Роман М.М. − наголосив, що, як було надано роз’яснення юридичним відділом, доки 
не буде рішення територіальної виборчої комісії про відкликання депутата, Кузьма А.А. є 
депутатом Виноградівської міської ради. Тому озвучені заперечення колег назвав 
недоцільними. 

Попович С.В. – поставила на відкрите голосування за основу та в цілому порядок 
денний та регламент роботи дванадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання 
(проходить поіменне голосування). 

За – 24 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ТА РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ 
Дванадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання 

03 лютого 2022 року     
1.​  Про передачу функцій замовника, надання згоди на проведення 

будівельних робіт, згоди на укладання договору про надання права 
користування земельною ділянкою для забудови (суперфіцію) 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського 
міського голови 

№ 726 

2.​  Про внесення змін до рішення 14 сесії від 14.09.2017 року № 390 «Про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення 
інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, на якій 
розміщений стадіон «Пластмасовик» та рішення 16 сесії від 16.11.2017 
року № 430 «Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо поділу земельної ділянки комунальної власності» 
Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського 
міського голови 

№ 727 

3.​  Про внесення змін до договору оренди нежитлового приміщення  
Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального 
майна територіальної громади Виноградівської міської ради 

№ 728 

 
Регламент:                                                                                                                                                
-​ Інформації – до 10 хв; 
-​ Виступи – до 7 хв; 
-​ Запитання, відповіді, репліки – до 3 хв. 

 
СЛУХАЛИ: 1. Про передачу функцій замовника, надання згоди на проведення будівельних 
робіт, згоди на укладання договору про надання права користування земельною ділянкою для 
забудови (суперфіцію) 

Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови 
Попович С.В. – зазначила, що даний проєкт рішення розглянутий постійною комісією з 

питань комунальної власності та земельних відносин. Зауважила, що на засіданні комісії 
також був присутній начальник управління державних програм та пріоритетних 
проєктів департаменту економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації 
Єгор Микитюк. Комісія рекомендувала сесії затвердити даний проєкт рішення. 

Поставила на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення (проходить 
поіменне голосування). 

За – 24 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 726 Про передачу функцій замовника, надання згоди на 
проведення будівельних робіт, згоди на укладання договору про надання права користування 
земельною ділянкою для забудови (суперфіцію) (додається). 
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СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення 14 сесії від 14.09.2017 року № 390 «Про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації 
земельної ділянки комунальної власності, на якій розміщений стадіон «Пластмасовик» та 
рішення 16 сесії від 16.11.2017 року № 430 «Про затвердження технічної документації із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності» 

Інформує: Грабар Сергій Аркадійович – заступник Виноградівського міського голови  
Попович С.В. − зазначила, що даний проєкт рішення розглянутий постійною комісією з 

питань комунальної власності та земельних відносин. Комісія рекомендувала сесії затвердити 
даний проєкт рішення. Поставила на голосування за основу та в цілому даний проєкт 
рішення (проходить поіменне голосування). 

За – 24 Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 727 Про внесення змін до рішення 14 сесії від 14.09.2017 року 
№ 390 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення 
інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, на якій розміщений стадіон 
«Пластмасовик» та рішення 16 сесії від 16.11.2017 року № 430 «Про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності» 
(додається). 
 
СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до договору оренди нежитлового приміщення  

Інформує: Петрашко Алла Іванівна – начальник відділу комунального майна 
територіальної громади Виноградівської міської ради 

Попович С.В. − зазначила, що даний проєкт рішення розглянутий постійною комісією з 
питань комунальної власності та земельних відносин. Комісія рекомендувала його на 
погодження. Поставила на голосування за основу та в цілому даний проєкт рішення 
(проходить поіменне голосування). 

За – 24 Проти – 0. Утримались – 0. Не голосували – 0.  
Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ № 728 Про внесення змін до договору оренди нежитлового 
приміщення (додається). 

 
Попович С.В. − привітала депутатів міської ради, які у період між сесійними 

засіданнями відзначили свій День народження, а саме: Мелеганича Василя Васильовича, 
Нечаєва Валерія Валерійовича, Липея Тараса Петровича, а також Чіллу Іванівну Весприймі, 
яка в цей день, 03 лютого, святкує День народження. 

Також виконала приємну місію та привітала депутатів, які нещодавно відзначили свій 
ювілейний День народження: 

−​ Йосипа Йосиповича Матія, який нещодавно відзначив своє 40-річчя.  
−​ Сугай Тетяну Григорівну, депутата Виноградівської міської ради трьох скликань, з 

нагоди 55-річчя.  
(Сверенко А.А., перший заступник міського голови, зачитав вітальні адреси) 
Попович С.В. − зазначила, що всі питання порядку денного дванадцятої позачергової 

сесії розглянуті. Подякувала всім за роботу. Оголосила засідання дванадцятої позачергової 
сесії Виноградівської міської ради восьмого скликання закритим. 

(Звучить Державний гімн України) 
 
 
 

Секретар міської ради​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Сніжана ПОПОВИЧ  


